
Wassermenge in einem Behälter*
Aufgabennummer: 1_548 Aufgabentyp:    Typ 1  T          Typ 2  £

Aufgabenformat: Multiple Choice (2 aus 5) Grundkompetenz: AN 4.3

In der nachstehenden Abbildung ist die momentane Änderungsrate R der Wassermenge in 
einem Behälter (in m3/h) in Abhängigkeit von der Zeit t dargestellt.
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Aufgabenstellung: 

Kreuzen Sie die beiden zutreffenden Aussagen über die Wassermenge im Behälter an! 

Zum Zeitpunkt  t = 6  befindet sich weniger Wasser  
im Behälter als zum Zeitpunkt  t = 2.

Im Zeitintervall (6; 8) nimmt die Wassermenge im  
Behälter zu.

Zum Zeitpunkt  t = 2  befindet sich kein Wasser im 
Behälter.

Im Zeitintervall (0; 2) nimmt die Wassermenge im  
Behälter ab.

Zum Zeitpunkt  t = 4  befindet sich am wenigsten 
Wasser im Behälter.

* ehemalige Klausuraufgabe, Maturatermin: 10. Mai 2017
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Lösungsschlüssel
Ein Punkt ist genau dann zu geben, wenn ausschließlich die beiden laut Lösungserwartung  
richtigen Aussagen angekreuzt sind.

Lösungserwartung

Zum Zeitpunkt t = 6 befindet sich weniger Wasser  
im Behälter als zum Zeitpunkt t = 2.

Im Zeitintervall (6; 8) nimmt die Wassermenge im  
Behälter zu.


